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SVIM REDAKCIJAMA 
u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 

 
POZIV ZA NOVINARE 
 
MINISTAR KALMETA OTVARA RADOVE NA IZGRADNJI CJEVOVODA „RAČIŠĆE-BABINA“ 

NA KORČULI 
 

Ministar mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDAR KALMETA otvorit će radove na izgradnji 
cjevovoda “Račišće-Babina” u četvrtak, 12. listopada 2006. u 15.00 sati na gradilištu u Račišću, 
otok Korčula. 

 
Na svečanost otvorenja radova prisutnima će se obratiti:  

- Neven Brčić, direktor Neretvansko-Pelješko-Korčulansko-Lastovskog vodovoda 
- Mira Buconić, županica Dubrovačko-neretvanske županije  
- ministar Kalmeta 
 

Na svečanost su pozvani: 
Luka Bebić, potpredsjednik Hrvatskog sabora, Frano Matušić i Ruža Tomašić, saborski zastupnici 
iz Dubrovačko-neretvanske županije, Branko Bačić i Zdravko Livaković, državni tajnik  za more i 
razvitak, Zdravko Krmek, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog 
gospodarstva, Josip Borić, pomoćnik ministra za otoke, Mirko Duhović, gradonačelnik Grada 
Korčule, Slavko Rajnović, generalni direktor Hrvatskih voda te načelnici općina s Korčule.  

 
Investitor izgradnje cjevovoda Račišće-Babina je tvrtka “Neretvansko-Pelješko-Korčulansko-
Lastovski vodovod”, projektant je Hidroing iz Splita, izvođač radova Vodoprivreda Split iz Solina, 
dok je za nadzor radova zadužena tvrtka Geoprojekt iz Splita. 

 
Vrijednost radova je 18,5 milijuna kuna, a projekt će uz Ministarstvo mora, turizma, prometa i 
razvitka financirati Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva i Hrvatske vode.  
 
Budući cjevovod “Račišće-Babina” dužine je 11,3 km opskrbljivat će pitkom vodom otok Korčulu od 
naselja Račišća do mjesta buduće crpne stanice, odakle se cjevovod račva u dva smjera. Jedan 
smjer ide prema zapadnom dijelu otoka tj. prema naseljima Blato i Vela Luka, a drugi prema 
naseljima Čara, Smokvica i otoku Lastovu. Sada iz regionalnog vodovora vodu koristi  oko  20 
tisuća stanovnika, te u turističkoj sezoni još toliko turista. 
 
Za dovršetak 1. faze regionalnog NPKL vodovoda potrebno je uložiti 130 milijuna kuna, čime bi se 
vodom opskrbljivalo oko 40 tisuća stanovnika te još toliko turista u sezoni. Izgradnja NPKL 
vodovoda započela je još 1974. godine gradnjom crpilišta pitke vode na izvoru Prud kod 
Metkovića. Djelomično dovršena 1. etapa ovog vodoopskrbnog sustava puštena je u promet 1986. 
u gradu Korčuli, a do danas je ukupno izgrađeno oko 120 km magistralnog cjevovoda, 4 crpne 
stanice i 18 vodosprema. 
 
Marina Halužan, 
Glasnogovornica 


